
Јанош Мартоњи: Мађарска има политичку вољу да преговара о новом зајму са ММФ и ЕУ
среда, 22 фебруар 2012 11:08

Мађарска је саопштила да је спремна да настави преговоре о зајму са Међународним
монетарним фондом (ММФ) и ЕУ, који су прекинути због правне акције коју је ЕУ
покренула против Мађарске.

  

"Имамо политичку вољу и одлучност... да започнемо преговоре што је пре могуће...
надамо се до краја марта", рекао је синоћ мађарски министар спољних послова Јанош
Мартоњи новинарима у Прагу, а пренела агенција АФП.

  

Мађарска, која је чланица ЕУ од 2004, затражила је прошлог новембра 20 милијарди
евра од ММФ-а и ЕУ, пошто је форинта пала на рекордно низак ниво у односу на евро, а
трошкови задуживања Будимпеште достигли нове максимуме.

  

Две институције су, међутим, паузирале прелиминарне разговоре у децембру, када је
мађарска конзервативна влада донела закон за који се сматрало да угрожава
независност централне банке.

  

Мађарска и њен премијер Виктор Орбан нашли су се на удару међународних критика
због спорног закона, који је тумачен као могући корак ка ауторитаризму.

  

Европска комисија је 17. јануара покренула правну акцију против Мађарске и дала
Будимпешти рок од месец дана да измени проблематичне реформе.

  

Мађарска је прошлог петка послала одговор Комисији, која је навела да ће спровести
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"детаљну правну анализу" да би проценила да ли је Мађарска предузела потребне
кораке да осигура да њени закони буду ускладјени са правилима ЕУ.

  

"Сва питања која су постојала сада су решена. Ако се појаве додатна питања, наравно
да ћемо их решити на исти начин, у покушају да пронађемо прихватљиво решење за све
укључене стране", навео је Мартоњи.

  

"Када започнемо формалне и званичне преговоре, они могу да буду обављени и, надамо
се, закључени у релативно кратком року", рекао је шеф мађарске дипломатије након
састанка са чешким колегом Карелом Шварценбергом.

  

(Блиц)
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